

# 主汛期降水将偏多两成左右

## 今年极端强降水天气发生的概率增加

本报6月10日讯(记者 董惠)10日,记者采访了解到,从潍坊市气象局发布的今年汛期气候趋势预测来看,汛期潍坊将受到1至2个台风或热带风暴的影响,主汛期城区降水偏多两成左右,降水量将达到380至480毫米。且由于上半年降雨较少,汛期极端强降水天气发生的概率也增加。

10日凌晨,潍坊夜空电闪雷鸣,很快便下起大雨。由于雨下得急,城区部分路段出现了积水问题。而从气象部门的最新预告来看,未来一周内,潍坊天气也将以多云为主,不时降下雷阵雨,而这也预示着潍坊已进入汛期。潍坊主汛期一般在6月至8月份,从市气象局发布的今年汛期气候趋势预测来看,预计主汛期城区降水量比常年偏多,为380—480毫米,预计汛期有1—2个台风或

热带风暴影响潍坊市。由于上半年降雨较少,旱情严重,所以,汛期极端强降水天气发生的概率增加,城市防汛形势十分严峻。

结合今年的防汛新形势,潍坊防汛部门针对城区上游白浪河水库高水位度汛,两岸人防工程和商业网点多,防汛隐患大的实际情况,对26处重点部位、38个重点单位的防汛预案进行了细化完善。同时,依托数字化城市管理平台,投资160万元,设置防汛视频监控点46处,对城区主要河道水位特别是滨河居民区、商业设施以及重要交通路口、桥涵等,进行重点监控防范,为准确及时下达防汛抢险指令提供依据。

另外,在汛期到来前,防汛部门对隐患进行了一次全面排查。仅对城区4条重点泄洪河道就排查了

208处重点部位,查出问题隐患36个。并在此基础上,对问题进行了整改。仅白浪河城区段,就拆除妨碍行洪的简易码头等各类建筑物、构筑物12处;清理各类游船、气垫船60余艘;拆除河面浮桥6处、4500平方米。并且对影响防汛的城区120块大型广告牌、96处建筑支架进行了检查加固,投资1500多万元对城市排水设施进行了排查和维护,对往年发现积水隐患点采取了相应工程措施。

在防汛物资储备上,截至目前,全市共储备草袋、麻袋、编织袋355万条,土工布4.2万平方米,钢管18吨,铁铅丝239吨,砂石料24.7万方,各型防汛车辆160台,确保防汛物资品种齐全、数量充足、质量可靠。并且自5月31日零时开始落实城市防汛值班工作,24小时在位。

## 中百年中庆

### 点燃激情夏日



本报讯 2012年6月8日,潍坊中百大厦再次震撼登场,突如其来的变形金刚一擎天柱从天而降,带给众多消费者莫大惊喜的同时,中百年中庆拉开了年中促销大戏的序幕。

中百大厦旗下9家百货店联手推出以“惠享全城·沸腾10天”为主题的年中促销活动,参与品牌的力度与阵容为上半年最大、最强的一次。法国都彭、诺贝达、恩曼琳、巨式国际、卡尔丹顿、格罗尼雅等国际一线名品也加入到年中庆让利促销的阵容当中,给消费者带来了感受国际名品的良机。

商品活动以“流行服饰单柜累计每满198元花90元”为主线,而且每晚还会推出众多品牌的夜场活动,像玛丝菲尔、雅莹等平日里甚少折扣的女装品牌在8—10日推出了8.5折的优惠让利,与此同步的还有中百VIP/VIP金卡会员购穿着类满赠活动以及建行、农行、华夏银行刷卡赠券的专场

等活动,真正给消费者带来了实惠。

电台直播间搬到了年中庆的现场,极具时效性的宣传方式,让不少消费者感受到了年中盛夏的时尚与效率。中百大厦诸多品牌还各自举办了专柜内的冷餐会与时尚酒会,答谢会员与顾客,更有品牌举办小提琴演奏、花样调酒、模特走秀等活动,吸引了不少消费者的眼球。

在接下来的几天里,中百大厦还将举办形式多样的文化活动来丰富年中庆,诸如“潍坊市第四届服饰搭配大赛海选”等市民喜闻乐见的活动举办。同时,中百大厦新浪官方微博也实时传递商品与文化信息,并与众多粉丝们保持及时互动,参与网上年中庆有奖转发活动。

中百年中庆才刚刚开始,精彩还将持续不断,购物热潮还将持续升温,敬请消费者的实时关注与光临,相信中百年中庆不会让你失望。



## 潍坊万达广场营销中心启幕

潍坊万达广场总经理邵全臻为开放典礼致辞,并与莅临领导共同启动营销中心破冰仪式。本报记者 孙国祥 摄

著名主持人吴大维、著名歌星杨坤到场助阵

本报讯 9日,主题为“巨星助阵,万达倾城”的潍坊万达广场营销中心开放盛典在万众瞩目下隆重举行。活动当天4300多名来宾齐聚潍坊万达广场营销中心。

潍坊市相关领导出席了开放典礼,潍坊万达广场有限公司总经理邵全臻为开放典礼致辞,并与莅临领导共同启动营销中心破冰仪式。活动当天,著名主持人吴大维、著名歌星杨坤到场助阵。活动现

场亮点频现,兰博基尼、劳斯莱斯等豪车奢华亮相,名品皮包时尚秀等演出精彩上演。

营销中心开放后,相关领导及数千名宾客参观了万达广场营销中心现场,对营销中心现代风格的建筑形式与典雅大气的装修风格表示赞许,更是对于未来潍坊万达广场寄予厚望。潍坊万达广场的到来弥补了该区域的商业空白,未来的潍坊万达广场必能加快奎文区乃至整个

潍坊市的经济建设速度。2012年万达集团正式进军潍坊,从土地成功摘牌到开工仪式启动,再到如今营销中心正式开放,这种“万达速度”令人惊叹!这是万达集团对潍坊人民践行承诺的阶段性成果,也是对政府领导深切厚望的切实执行。接下来万达必定再接再厉,高效与高质并举,塑造潍坊新的商业地标,为潍坊人民创造更美好的城市生活。

## 第四届青岛啤酒节拉开帷幕

### 将举办“饮酒大赛”、“燃情欧洲杯”等活动

本报讯 9日晚,潍坊市VI广场再次演绎一年一度的啤酒狂欢盛宴。

今年青岛啤酒节由潍坊市潍城区人民政府和青岛啤酒股份有限公司主办,本次啤酒节除了青岛啤酒、色香诱人的美味小吃以及各种精彩活动之外,主办方还将举办“饮酒大赛”、“K歌大赛”、“燃情欧洲杯”等活动,潍坊市民可伴着凉爽的青岛啤酒和美味小吃,度过为期16天的狂欢夏夜。

潍坊第四届青岛啤酒节将为潍坊市民提供舞台区、畅饮区、美食街区、全民星周末、文化展示区五个活动板块。在这五个板块里,将有动感激情的演出、凉爽的青岛啤酒、美味可口的小吃以及各种精彩互动活动提供给潍坊市民。

作为啤酒节重头戏的畅饮区,将在青岛啤酒节期间,除了当日下线的新鲜啤酒外,还有各种口味的青岛啤



VI广场演绎一年一度的啤酒狂欢盛宴。本报记者 孙国祥 摄

酒。和去年一样,本届青岛啤酒节上的青岛啤酒的价格仍打出了“平民牌”,价格定的相对较低,普通市民也能消费得起。

此外,主办方还提供了多种获得优惠啤酒的渠道,市民可通过参加“喝青啤,畅游啤酒节”、“集齐瓶盖,去狂欢”等活动,免费获得啤酒优惠券或酒券。其中,潍坊市民只需要在6月24日前,集齐10个奥古特或逸品纯生的瓶盖,就可以到啤酒节现场换

取价值100元的酒券一张。此活动将每天送出100张酒券,采取先到先得的方式,送完为止。

到青岛啤酒节上畅饮的市民,还有机会获得超值大奖。从6月10日至6月24日,主办方每天都将举行“转盘抽奖”活动。凡是在啤酒节现场打酒区一次性以现金形式,消费满200元以上的,可以获得一张“转盘卡”,并凭卡参与抽奖活动,将有机会获得相应面值的酒券奖励。